



EDITAL Nº 22/2018/PVICAL - CGAB/IFRO, DE 02 DE MARÇO DE 2018

PROCESSO SEI Nº 23243.001690/2018-02

DOCUMENTO SEI Nº 0178333

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 21, DE 01/03/2018

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO, do Edital nº 21, de 01/03/2018, referente ao **RESULTADO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO E PROVA DE TÍTULOS** do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO**, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA.

ONDE SE LÊ:

1. DO RESULTADO

Área: Informática

Inscrição	Candidato	Média Des. Didático	Prova de Títulos	Média Final	Classificação
53	Daniel Benvindo de Carvalho	79	34	65,5	1º
4	Jéferson Calixto da Silva	77	12	57,5	2º
79	Cleiton da Silva Borges	68	24	54,8	3º
81	Robson da Costa Farias	71	14	53,9	4º
65	Amanda Ferreira da Silva	65	-	45,5	Desclassificado
71	Paulo Henrique Lima da Silva	67	10	49,9	Desclassificado

LEIA-SE:

1. DO RESULTADO

Área: Informática

Inscrição	Candidato	Média Des. Didático	Prova de Títulos	Média Final	Classificação
53	Daniel Benvindo de Carvalho	79	34	65,5	1º
4	Jéferson Calixto da Silva	77	12	57,5	2º
79	Cleiton da Silva Borges	68	24	54,8	3º
81	Robson da Costa Farias	71	14	53,9	4º
65	Amanda Ferreira da Silva	65	-	45,5	Desclassificado
71	Paulo Henrique Lima da Silva	67	10	49,9	Desclassificado
19	Glácio Rodrigues da Costa	51	12	39,3	Desclassificado
64	Dhonatan Matheus Marques Cavalcante	Ausente			Desclassificado
76	Hudson Diego de Oliveira	Ausente			Desclassificado
74	Jarbas Gomes Duarte Neto	Ausente			Desclassificado
36	Mayke Alex Miranda Praça	Ausente			Desclassificado



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atiles Mateus, Diretor(a) Geral**, em 02/03/2018, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0178333** e o código CRC **7D6D421A**.

Referência: Processo nº 23243.001690/2018-02

SEI nº 0178333